PHONG GD&BT PE KIEM TRA KI I - NAM HOC 2015 -2016
HUYEN PHU LOC Mén: Toan - Lop: 6
, Thoi gian lam bai: 90 phut (khdng ké thoi gian giao dé)
PE CHINH THUC =~ --esmemmesmemmmmsemsommneeoeees

Dé ra:

Bai 1: (1,5diém)

a) Viét cac cip phan s6 bang nhau tir cac phén 5O sau :
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b) Tim x bibt: = = —
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Bai 2: (2diém) Tinh:
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Bai 3: (2diem) Tim x, biet
-1 3 g 2
ayx+—=— b)=x- ==
a8 2 4 & 2

) = A 7~ A X v S r = A x. 3 - A A~ 2
Bai 4: (2diém) Mét khu dat hinh chit nhat ¢6 chiu dai " km, chiéu rong = km.
a) Tinh chu vi va dién tich cta khu dat
; 5 T T Ao AR LA 5 ek X . .
by Nguoi ta lay ; dién tich cta khu dat de trong ng6. Biet ring cir 100 met
vuodng dét thu duoc 0.6 ta ngd. Tinh khéi lwgng ngd thu hoach duoc.

Bai 5: (2diém) 1) Trén cung nira mat phéng bor chira tia Ox v& hai tia Oy va Oz sao cho
g6¢ xOv= 35" goe x0z = 70°
a) Tinh géc yOz
b) Oy c6 phai la tia phén giac cua goe xOz khong? Vi sao?
¢) V& tia doi ctia tia Oy 1a tia Oy’. Tinh s6 do goc y'Oz.

Bai 6: (}O,Ddlem) Tinh tong :




PHONG GD&DT KIEM TRA Ki II - NAM HOC 2015 -2016

HUYEN PHU LOC Mén: Toan - Lop: 6
| ) ] Thoi gian lam bai: 90 pht (khdng ké thoi gian giao dé)
BDE CHINH THUC =~ ---mommmmmmmmme e
DAP AN VA THANG PIEM MON TOAN 6
(Gom 02 trang)
Bai Noi dung Pi¢m
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1 a) Vi€t duogc ;z_—'s;_—7'=i 1d
(1-59) | b) x=(5.6) : (-10) =-3 0:od
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@)Chu vi khu vudm 14 (5 +3) . 2 =2 =23km=2300m 0,5d
3
4 |b) Dién tichkhuvuonla> .2 =2 km?=300000 m? 0,5d
QY | .ooxoa PO 2
Dién tich dat dé trong ngd la; .300000 = 100000 m 0.5d
Khéi Iugng ngd thu hoach duoc 13 (100000 : 100) . 0,6 = 600 ta 0.5d
z V& hinh ding i
a) Trén cung nira mat phang bo chira 0.5d
y tia Ox,c0 : _ ’
xéy < XéZ (Vi 350 < 700) 0.25d
5 O nén tia Oy nim gitta 2 tia Ox va Oz |
2d) X Do d6: xOy + yOz = xOz
35+ yOz =170° 0,25d
y yOz = 35°
b) Vi tia Oy ndm giita 2 tia Ox va Oz va tao v6i 2 tia 46 2 goc bang nhau nén | 0,5 d

Oy la tia phan giac cia géc xOz




Bai | Ngi dung Di¢m
¢) Vi goc yOz va goc y’Oz 13 2 gbc k€ bu nén 0.25d

yOz+ 'Oz = 180°

35+ 3'0z = 180°
y'0z = 145° 0,25d
gt 2l Be . dgupt 0,254
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(O,Sd) s gy it )

rdu= e 0,254

Lueu y: HS lam theo cdch khdc ding vin cho diém toi da.
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